
Základní škola Česká Lípa, 28. října 2733, př. org. 

Provozní podmínky školy v souvislosti s přítomností žáků 2. stupně 

na konzultacích od 8. června 2020 

 

Konzultace 
Naše služba bude poskytována tak, jak to umožňují provozní i personální možnosti. Je 

určena pro žáky 6., 7. a 8. ročníku. Pro žáky je účast na konzultacích zcela dobrovolná. 

Dopolední blok: od 9.00 – do 11.40 podle rozpisu třídy, konzultace – plnění zadané práce, 

vysvětlování nejasností, opakování, procvičování, individuální péče, intervence. Maximální počet žáků 

v konzultační skupině je 10. Třídnické hodiny ve skupině do 15 žáků. 

První den ihned po příchodu odevzdá žák Čestné prohlášení (správně vyplněné a 

podepsané). Pokud ho nebude mít, nebude vpuštěn do budovy a nebude se účastnit práce. 

Do školy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest a teplotou! 

 

Přihlašování na konzultace 
Přihlašování žáků probíhá prostřednictvím odkazu na webové stránce školy. Bližší údaje k 

přihlašování dostanou žáci v aplikaci Bakaláři na nástěnce své třídy.  

Příchod do školy 
Ráno žáci přicházejí přímo do školy, před budovou se nescházejí. Projdou svým šatnovým vchodem 

do svých tříd. Do budovy vstupují s nasazenou rouškou, nepřezouvají se a jdou ihned do své 

třídy/učebny.  

Před zahájením konzultace: 
Boty si dítě vyzuje, nechá před třídou/učebnou. Přezuje se do přezůvek, jde do třídy.  Po příchodu si 

žák umyje ruce a vydezinfikuje si je. Pak se jde posadit na určené místo.  

Žáci sedí v lavicích po jednom, zde si také odkládají své svršky (bundu, mikinu, svetr apod.). 

Žáci se zdržují pouze ve své třídě, opouštějí ji pouze se svolením pedagogického pracovníka, řídí se 

jeho pokyny. 

V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogický pracovník nosit roušku, pokud je zachován 

rozestup 1,5 – 2 m. Pokud budou v užším kontaktu, roušku si nasadí (rozhoduje pedagogický 

pracovník). Při sejmutí si každý žák ukládá roušku do připraveného sáčku. Pedagogický pracovník 

zajistí pravidelné intenzivní větrání. 


